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Kesiapsiagaan bencana merupakan salah satu upaya untuk mengurangi dampak bencana, Indonesia yang secara geologis terletak di pertemuan 3 lempeng tektonik utama (Eurasia, Indo-Australia,  dan Pasifik) menjadikan wilayahnya memiliki risiko bencana yang cukup tinggi. Geladi Posko Bencana sebagai  salah satu bentuk latihan kesiapsiagaan dalam menghadapi bencana. Fakultas Kedokteran UPN Veteran Jakarta yang memiliki kurikulum unggulan Ilmu Kesehatan Matra dan Manajemen Bencana telah melaksanakan Geladi Posko Bencana secara rutin bagi mahasiswa semester 7. 

Dalam satu daerah rawan bencana, upaya kesiapsiagaan dilakukan pada saat bencana mulai teridentifikasi akan terjadi, antara lain: 1) pengaktifan pos siaga bencana dengan segenap unsur pendukung, 2) pelatihan siaga/simulasi/gladi teknis bagi setiap sektor (SAR, sosial, kesehatan, prasarana, pekerjaan umum, dll), 3) penyiapan dukungan sumber daya /logistik, 4) penyiapan sistem informasi dan komunikasi yang cepat dan terpadu guna mendukung tugas kebencanaan, 5) penyiapan peringatan dini (early warning), 6) penyusunan rencana kontijensi, 7) inventarisasi sumber daya pendukung kedaruratan, 8) mobilisasi sumber daya (personil dan prasaran/sarana peralatan).  

Kegiatan geladi posko bencana mahasiswa FK UPN Veteran Jakarta yang telah diselenggarakan sejak tahun 2009 menjadi bagian dari upaya menyiapkan tenaga dokter yang siap pakai dalam kegiatan penanggulangan bencana.  Mahasiswa melakukan simulasi koordinasi dan penanggulangan bencana di bidang kesehatan. Simulasi dilaksanakan sesuai dengan ketiga fase manajemen bencana ; prabencana, respon bencana, dan pascabencana.  Skenario menyesuaikan dengan situasi di wilayah kerja Puskesmas Kecamatan.

Diharapkan dengan adanya geladi posko bencana mahasiswa FK UPN Veteran Jakarta dapat memberi pengalaman, menambah pengetahuan dan ketrampilan mahasiswa di bidang kedokteran bencana. Geladi Posko Bencana Mahasiswa FK Upn Veteran Jakarta membantu meningkatkan kompetensi kedokteran bencana bagi para calon dokter untuk bangsa. 
#KampusBelaNegara#SalamBelaNegara #DokterUntukBangsa#KedokteranBencana
#Latihan MendahuluiBencana#SiapUntukSelamat
